Munncrapcreo npoceete u Hayke Penybnuke Cpbuje
OPYWTBO MATEMATWUYAPA CPBMUJE

LWKONCKO TAKMUMEHE U3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHMX LUKONA
02.02.2013.

IV PA3PE]]

1. Axo unppe 8 1 3 3ameHe mecTa, koju on Opojesa 408723, 804732 m
480273 ce Hajanwe cmarbK W 3a KONWKoO?

2. MNpaBoyracHWK 0/ Nanupa je npeceyed Ha fiBa jegHaka pena. Ceaku
of TMX Aenoea je keaapat obuma 5dm 2cm. Oppegn 06um noveTHor
NPaBoyraoHnka,

3. Heka je x Hajeehn, a y Hajmarsu veteopouwdpeH 6poj sanucad
undpama 0, 1, 2, 3 (undpe ce He noHaemsajy). MapauyHaj
(x+y) =x=y.

4. Wspauynaj 36up vetaptune Opoja 2012 m Tpefinke Gpoja 2013.
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5. Ha ceakoj of Wecr NMHK|a Ha cnulW Hanase
ce no AiBa Kpyra W ksaapar. bpojeenma koju
Cy ynWcaHum y Kpyrose ofrosapa wuxos | 20 40
NPoW3BOA ynucaH y ogroeapajyhiu keagpar.
Mo oeom npasuny ynuwm bpojese y npasHe
Kpyroee v ksagpare. 4

Ceakwn 3agarak ce Goayje ca no 20 boposa.

Wapapa sapataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerse cBakor 3aaTka KpaTko v jacHo obpaznomuTy.



PELUEH-A 3ANATAKA
IVPA3EQ

MpusxaeaTi cBaKo Ta4YHO pellietbe Koje ce paznukyje og peiue 1ba y
Kiby4y. BogoBsatbe npunaroAnTi KOHKPETHOM pellerby.

1. (MN45-1) 408723 — 403728 = 4995 (4 noena), 804732 - 304782 =
499950 (4 noeHa), 480273 — 430278 = 49995 (4 noena). Hajsuwe ce
cmarno Hpoj 804732 (4 noeHa) 1 To 3a 499950 (4 noena).

13cm 13cm

2. (MN47-2) Crpanuua kBagparta je

52cm : 4 = 13cm (6 noena). CtpaHu-

e NOYETHOr npagoyraokuka cy |SCM |3cm 13cm
26cm 1 13cm (8 noeHa) na je eros

obum 78cm (6 noeHa). 13cm 13cm

3. x= 3210 (5 moeHa), y = 1023 (5 noena). (x +y) — (x — y) = 2046 (10
noexa).

4. (MN46-5) 2012 :4 =503 (5 noexa). 2013 ;3 =671 (5 noena).
2012:442013:3=1174 (10 noexa).

5. Ceaku TavyHo ynucaH bpoj BoaoeaTtii ca 4 noexa.

5 50 10

20 40 80




